

多年校友情

我校歷史悠久，創校七十多年，每年的畢業生過百，累積多年來曾在本校就讀及畢業的校友，相信有一定可觀的人數。

雖然如此，卻因為我校是一所附屬小學，一直以來，接近九成的畢業生都會升讀我們的直屬中學。加上我校的中、小學及幼稚園三個學部都是同處一個校園，即使小六同學在我校已經畢業，但因為仍未真正離開這一個校園，小學畢業同學對母校暫未有太大的依依之情。因此，除了中學部，我校從前未有組織校友會。

近年來，為了配合教育局《校本條例》的要求，全港的資助學校都要相繼成立法團校董會，廣納不同持份者加入校董會，共同管理學校。基於這個原因，我校在年初便着手籌備成立校友會。我校共有教師三十多名，其中有四位是本校校友，而當中最資深的，莫過於是已服務本校三十多年的陳副校長。

陳副校長自幼在我校成長，曾就讀於本校的幼、小及中學，學成後又隨即回歸小學部任職老師，至今已有三十多年，與「協恩」保持着深厚的淵源。在陳副校長大力的推動下，離校多年的校友們一呼百應，迅速組成一個籌備委員會。在多名充滿熱誠的校友群策群力下，校友會的籌備工作便在一個很短的時間內有效率地完成了。當然，居功至偉的是陳副校長費神地逐一炤電那些素有跟她聯絡的校友們，在她誠意的邀請下，很快便招募到足夠的校友，自動參與競選加入成為執行委員，反應之熱烈，實在令人有意外的驚喜。

籌備多月的校友會終於在四月十二日成立，當天出席典禮的校友數十位，人數雖然不算很多，卻又很具代表性。因為這數十名會員裏面，包括了六十、七十、八十、九十和千禧年代，甚至剛於去年畢業的校友都有。最難得的是有十多名在職和已離職的老師也一同參與這次成立盛事，眼看着這一群橫跨好幾十年的校友和老師們相聚在一起，場面既熱鬧，又溫馨，真是令人十分感動。

在陳副校長精心的安排下，自動獻出無數私人珍藏，製作了一輯極為珍貴的照片簡報，令在場的校友和老師們都可以重溫當年的情境，回味無窮。各位親愛的校友們，在未來的歲月裏，期待你們的回歸，通過校友會的推動，支持學校繼續為香港的教育工作發熱發光！



作者從事教育工作三十年，現任協恩中學附屬小學校長。